11Iro

AMmsa: Lena
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.02.2011 20:43:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.02.2011 11:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209856/answer/209857




9T0 MoT OBITH LIMCTUT B COUETAHUM C TeprecoM. [Tociie mpoBeieHHOTO BaMu nedyeHus BPsi U
aHanu3bl YTO-1M00 MoKaxyT. B mo6oM ciydae, CleqyeT BHIIOTHUTE 00U THHEKOJIOTUYeCKUH
Ma30K, 001K aHaIu3 MOYHM, 00K aHaIM3 KPOBY U aHa/IN3 KPOBU Ha cudunuc. [JanpHeuIme
IEeNCTBUS UCXOMOS U3 Pe3yJIbTaTOB 3TUX aHAJIU30B.



